
湖南省普通高等学校专升本考试公共科目

《大学英语》模拟卷参考答案

Part Ⅰ Vocabulary and Grammar (30 points)

1.【答案】C

【解析】考查冠词。句意：他们选汤姆当队长，因为他们知道他是个 聪明的领导。captain

后跟了个介词短语 of the team 作定语，表特指；后一空表类型（一 个聪明的领导者）为

泛指，因此，本题选 C。

2.【答案】D

【解析】考查代词。句意：——我喜欢这两个裙子，但我只能买得起 一个。——我建议你

买这件白的。all 三者或三者以上都；both 两者都；neither 两者都 不；either 两者其

一。根据句意，故选 D。

3.【答案】D

【解析】考查动词辨析。句意：这所大学已经成立了一个研究中心来 研究一种新的方法以

对付那些对药物治疗有抗药性的细菌。regulate 管理，控制，调整， 调节；extend 延伸；

interrupt 打断，打扰，中止，阻碍；combat 与……斗争，与……战 斗。此处指与细菌作

斗争，故答案选 D。

4.【答案】A

【解析】考查形容词辨析。句意：校长在运动会的开幕仪式上发表了 激情演讲，极大地鼓

舞了运动员。vigorous 有力的，精力充沛的；tedious 乏味的；exhausted 筋疲力尽的；

harsh 严厉的，刺耳的。根据逗号后面定语从句部分的叙述可知，空格处 需要填一个积极

类的词汇，四个选项中只有 vigorous 符合。故选 A。

5.【答案】A

【解析】考查代词。句意：生活在寒冷地区的人通常比生活在较热地 区的人长得高。首先

分析句子结构可知，该句只有一个谓语动词，可判断句子为简单句， 所以首先可排除引导

从句的 who 和 whom 。由关键词 than 可知 ，前后具有对比性 ，设 空处及之后的句子结

构要与 People living in colder regions 保持一致，故设空处应填一个 可指代前文

people 的词，those 符合。故答案选 A。

6.【答案】C
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【解析】考查虚拟语气。句意：如果事前仔细设计了整个手术的话， 结果会更好。根据语

境可知，该句是对过去情况的虚拟，if 条件句用过去完成时，主句 用 would/ should/

might/ could have done 。故选 C。

7.【答案】B

【解析】考查动词时态。句意：一种新款的鞋，一旦投入市场，将会 接到大量订单，因为

这种鞋的鞋跟高度可以在 4 到 9 厘米之间变化。根据语境，空格处 应用将来的时态，故

选 B。

8.【答案】D

【解析】考查定语从句。句意：中国有 56 个民族，每个民族都有自己 的特点，它们形成

了丰富多彩的中国文化。根据句子结构和句意可知，此题考查非限制 性定语从句，先行词

为 nationalities 。从句缺少主语且放在介词 of 后面，故用 which 引 导非限制性定语

从句，故选 D。

9.【答案】A

【解析】考查动词时态和倒装。句意：他们一到车站，公交车就突然 开走了。句式 no

sooner...than 表示“一……就 … …”，no sooner 后的句子要用过去完 成时 had done ，

且要用部分倒装结构 had + 主 + done。故选 A。

10.【答案】D

【解析】考查动词辨析以及固定搭配。句意：墙上的照片使奶奶想起 以前一大家子住在一

起时快乐的日子。recall 回忆起，召回，收回，撤销；retain 保留， 保持；remember 记

住；remind sb. of 提醒某人某事。故选 D。

11.【答案】A

【解析】考查动词辨析。句意：强风暴给海岸村庄造成了很大的损失： 几艘渔船遭到破坏，

很多房屋倒塌。wreck 破坏，毁坏，侧重指船只、车辆、房屋等受 到严重破坏或完全毁坏 ，

也可指计划、健康受到损害；spoil 溺爱 ，破坏 ，掠夺 ，强调 不仅会削弱力量、精力或

价值 ，而且会导致不可避免的毁灭 ；conquer 征服 ；injure 使 受伤，弄伤。综上分析，

可知 A 项符合。

12.【答案】C

【解析】考查非谓语动词。句意：由于不知道如何操作交换机，我不 得不让上司给我展示

正确的操作步骤。由题意可知，本题考查分词放句首表原因的用法。 因为 know 与 I 是主

动关系，因此用现在分词，从句发生的时间与主句时间一致。故选 C。
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13.【答案】A

【解析】考查状语从句。句意：无论他怎么努力，他就是通不过六级 考试。hard 副词，意

为“努力的”；在引导让步状语从句时，以上四个选项只有 however （此处与 no matter how

同义）后可接副词。故选 A。

14.【答案】A

【解析】考查主谓一致。句意：玛丽与父母住在一起并不开心。她想 要的是更多的私人空

间，然而，她的父母期望的是有更多的时间和自己的女儿待在一起。 横线前的主语分别是

What she wants 和 what her parents expect ，即从句作主语。凡是名 词性从句做主语

并且表示整体概念时，谓语动词的形式是由后面名词的单复数所决定。

如 ：What we need are 2 bags of cookies. 在这个句中名词为复数 ，故谓语动词也是

复数 形式。题干中两个横线后名词分别为 more privacy 以及 more time ，都为不可数名

词 ， 故都用谓语单数形式，答案选 A。

15.【答案】B

【解析】考查副词辨析。句意：环境保护的问题正在被深入地研究着。extremely 极端地，

非常地；intensively 集中地，强烈地，密集地；originally 原有地，独创地；violently

暴力地，猛烈地。故选 B。

Part Ⅱ Cloze (20 points)

16.【答案】C

【解析】考查名词辨析。句意：但是这次事件让我非常好奇。affair 情事，政治事务，（让

人震惊的）事件；condition 情况；incident 事件，事故；disaster 疾病。故选 C。

17.【答案】D

【解析】考查动词辨析。句意：我在想如果真的遇到医疗紧急事件。 provid 提供，常用搭

配 provide for；treat 对待，treat with 处理，应付；identify 定义，identify with

认同，与……一致；face 遇到，常用搭配 be faced with 。故选 D。

18.【答案】D

【解析】考查时间状语从句。句意：所以当新英国医疗杂志 … …。before 在之前；since

自从；while 当，后面接的动词一般是可持续性的；when 当。故选 D。

19.【答案】C

【解析】考查名词辨析。句意：我带着兴趣读这本杂志。patience 耐 心；joy 乐趣；interest
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兴趣；sorrow 抱歉。故选 C。

20.【答案】B

【解析】考查形容词辨析。句意：大多数紧急事件并不严重。significant 重要的；serious

严重的；common 普通的；heavy 重的。故选 B。

21.【答案】B

【解析】考查动词辨析。句意：严重到需要飞行员改变飞行路线。inspire 激励；require 需

要；engage 从事，聘用；command 要求。故选 B。

22.【答案】C

【解析】考查形容词辨析。句意：飞行是很有压力的。enjoyable 享受的；stimulating 刺

激的；stressful 有压力的；boring 无聊的。故选 C。

23.【答案】D

【解析】考查副词辨析。句意：大多数人都能很轻易的承受这些压力。hard 艰难地；

unwillingly 不愿意；happily 开心地；easily 容易地。故选 D。

24.【答案】B

【解析】考查代词。句意：另一个飞行中常出现的问题是静脉血栓。Any 任意一个；Another

另外一个；Other 其他；One 一个。故选 B。

25.【答案 】A

【解析】考查介词短语辨析。句意：至少有一个随从人员。at least 表示至少。故选 A 。

at worst 在最坏的情况下；at most 至多；at best 在最好的情况下，最多。

Part Ⅲ Reading Comprehension (40 points)

26.【答案】D

【解析】推断题。题干：海明威死于 。文中第一段给出了海明威的出生年月和在世

时间，所以可以推断出其死亡时间为(1899+62=1961) 。所以选 D。

27.【答案】C

【解析】细节题。题干：根据文章下列哪种说法不正确？此类型题应 从文中找出其细节对

应的句子 ，用排除法找出正确答案。根据选项关键词 his father 定 位到第二段第一句话，

可知 A 项正确；根据选项关键词 summer house 定位到第二段第二句话 The Henmingways

代表海明威一家人 ，所以 B 项正确 ；根据选项关键词 music 定位到第三段第一句话 When

he wasn’t hunting or fishing, his mother taught him the good points of music.
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可知海明威的母亲教他音乐，而不是选项 C 中的自己教自己，故 C 选项 错误；根据选项

关键词 squirrel 定位到第二段第四句话，D 项正确。本题要选错误选项， 故选 C。

28.【答案】B

【解析】细节题。题干：在海明威成名之后，他 。根据本题关键词 successful 定

位到第二段最后一句 …once he became successful, he chose somewhat isolated places

to live in.可知成名之后海明威选择居住在与世隔绝的地方，所以不难确定 答案为 B 。A

选项“喜欢待在大城市”与原文想相反，予以排除；C 选项“将家庭搬到 巴黎”和 D 选项

“ 自杀”都未在原文提及，故排除。

29.【答案】C

【解析】细节题。题干：由于在音乐上的天赋，海明威的妈妈曾经想 。根据题干关键词

Hemingway’s mother 定位到原文中第三段，根据第二句 She was a skilled singer who once

had wished a life on stage … 可知海明威的妈妈曾经想要有舞台 生涯故，故本题答案

为 C 项。

30.【答案】C

【解析】含义题。题干：第二段中的划线单词“these”指代什么？

根据划线单词 these 定位到第二段第二句 And these are just the things that we can see

from the surface of the earth by telescopes.（这些仅仅是我们可以在地球表面通过望

远镜 看到的东西）；根据句意可知需要结合前一句 According to BBC News, there are more

than 22,000 pieces of space junk floating around the earth.（据 BBC 新闻报道，

地球周围漂浮着 22000 多个太空垃圾），由此可知 these 指代的是 pieces of space junk。

A 项“望远镜”；B 项“人造卫星”；C 项“太空垃圾”；D 项“BBC 新闻报道”，故选项 C 正

确。

31.【答案】D

【解析】细节题。题干：为什么太空垃圾会被认为是一个问题？

根据题干中的关键词 space junk 和 problem 定位到第三段 objects, like bits of old

space rockets or satellites, move around the planet at very high speeds, so fast

that even a very small piece can break important satellites or become dangerous

to astronauts. If the tiniest piece of junk crashed into a spaceship, it could damage

the vehicle.（这些旧的太空火箭或卫星的碎片，以非常快的速度在地球周围运动，即使是

很小的碎片也能破坏重要的卫星或对宇航员造成危险。如果最微小的垃圾碎片撞到宇宙飞船
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上，它可能会损坏飞船）可知，太空垃圾之所以会被认为是一个问题，是因为它可能会对卫

星或宇航员造成极大的损害。故 D 项“它可能会撞击其它太空器，造成损失或死亡”符合

原文意思。

A 项“它在重回地球大气层后会燃烧”，不是太空垃圾造成的问题；B 项“它经常 阻碍地球

上望远镜的视野”和 C“它会迫使新的太空器以较低速度运行”均未在文中提及，属于无中

生有。故答案选 D。

32.【答案】B

【解析】细节题。题干：各国希望未来的太空器能够重回地球大气层 是为了什么？

根据题干关键词 future space tools 和 fallback into the earth’s atmosphere 定位

到第五 段 To reduce additional space junk, countries have agreed that all new space

tools can only stay in space for 25 years at most. Each tool must be built to fall

safely into the earth’s atmosphere after that time. In the upper parts of the

atmosphere, it will burn up.（为了减少额 外的太空垃圾，各国赞成新的太空器最多只

能在太空停留 25 年。每个太空器必须在建的时候就保证能够在太空停留期满后安全回到地

球。在进入大气层上部时就会把它烧 毁）可知，各国希望未来的太空器能够重回地球大气

层是为了减少太空垃圾，B 项“太 空器不变成太空垃圾”与原文意思相符。

A 项“太空器之后重新被利用”，C 项“地球大气层可以保持干净”，D 项“航天 飞行的影

响可以被研究”均不是直接目的，可排除。故答案选 B。

33.【答案】B

【解析】细节题。题干：德国人打算如何处理太空垃圾？

根据题干关键词 Germans 定位到第六段最后一句 The Germans are building robots that

can collect pieces of space junk and bring them back to Earth to be safely destroyed.

（德 国人正在制造可以收集太空垃圾碎片并带回地球安全销毁的机器人）可知，德国人打

算 利用机器人来处理太空垃圾。故 B 项“用机器人收集”正确。

A 项“用网去捕捉”，根据选项关键词 nets 定位到第六段第二句 In England scientists

are testing a metal net that can be fired into space junk.（在英国 ，科学家正在

测试一种可 以发射到太空垃圾中的金属网）可知，用网捕捉垃圾是英国科学家正在尝试的

方法，故 A 项错误；C 项“在地球大气层中燃烧”与原文不符；D 项“把它送到远离地球

的地方” 文章未提及。故答案选 B。

34.【答案】B
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【解析】细节题。题干：从文章中我们知道，汽车使用量的增加将 。

根据文章第一段第三句 As vehicle use continues to increase in the coming decade, the

U.S. and other countries will have to deal with these issues or else face unacceptable

economic,

health-related and political costs. 汽车使用量增加，美国及其他国家不得不处理这些

问题 （前文提到的污染、能源消耗等问题），否则就会面临无法接受的经济、健康及政治代

价，可知选项 B“对全世界国家的福祉都有严重的负面影响”，符合文章内容。根据文 章第

一段第一句 Cars account for half the oil consumed in the U.S., about half the urban

pollution and one fourth the greenhouse (温室) gases.可知，汽车耗油量是美国汽油

消耗量 的一半，选项 A 说法错误；选项 C，文中没有提到；选项 D“给大城市居民造成严

重的经济负担”与原文说法不符。故选 B。

35.【答案】C

【解析】细节题。题干：美国必须处理车辆使用带来的问题，因为 。 根据第一段最

后一句 It is unlikely... that other nations will accept a large and growing U.S.

contribution to global climatic change. 可知其他国家不太可能会接受美国对全球气候

变 化做出的“贡献”，此处指美国汽车数量过多，排放了大量温室气体。故答案为 C。

36.【答案】C

【解析】细节题。题干：下面哪一个是对文章中提到的问题的最好的解决方案？根据题干关

键词 solution 可定位到第二段，又根据题干中 best（最好的）可进一步确定答案在该段

第二句 The last of these — in particular the introduction of vehicles powered by

electricity — is ultimately the only sustainable option. 可知电动汽车是解决该 问

题的最好措施。故选 C。

37.【答案】A

【解析】细节题。题干：以下哪一项是实际的，但只对解决温室气体 排放问题做出了微不

足道的贡献？根据第二段第三句 The other alternatives are attractive in theory but

in practice are either impractical or offer only marginal improvements. 除了找 到

污染较少的驱动系统（如电动汽车）外，其他选择在理论上很诱人，而在实际应用中 要么

不实用，要么没效果。而在最后一段第二句 Alternative fuels... could be introduced at

relatively low cost, but they would lead to only marginal reductions in pollution

and greenhouse emissions.提到替代燃料如用天然气成本较低（说明可行），但减少不了多
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少 污染和温室气体排放。故选 A。

38.【答案】A

【解析】推断题。题干：作者选择在一所小型文科大学学习工程学，因为他 。根

据文中第二段第三、四句的具体说明以及第三段末句的概括说明“我将成为一个完整的工程

师：集理性的技术天才和感性的人文学者于一体。”故选 A 。

39.【答案】A

【解析】细节题。题干：根据作者的观点，通过与文科学生的互动，工科学生可以 。

由文章第二段第四句“我想通过与非理工科的同学的相互交往来开阔我的视野” ，可推断

出 A 正确。其他均无原文依据或断章取义。故选 A。

40.【答案】B

【解析】细节题。题干：在作者看来，一个成功的工科学生应该 。

第 3 段最后一句说，“我将成为一个完整的工程师：集技术天才和人文学者于一体”， B“成

为视野宽阔的技术天才”与原文相符，故选 B 。A 、C 、D 均无原文支持或断章取 义。

41.【答案】D

【解析】推断题。题干：作者的经历表明他是 。根据第四段

第二句“我的崇高理想与现实发生了冲突”，以及下文对于作者在协调文理科之间的困 难可

知，原文的想法是不现实的，故可推断 D 正确。

Part Ⅳ Translation (30 points)

42.【答案】舞狮作为中国传统民间表演已有 2,000 多年历史。在舞狮中,两位表演者同披

一件狮子服舞动头部另一个舞动身体和尾巴。他们熟练配合模仿狮子的各种动作。狮子是

兽中之王, 象征幸福和好运,所以人们通常在春节和其他节日期间表演狮子舞。舞狮也可能

出现在其他重要场合，如商店开业和婚礼典礼，往往吸引很多人观赏。

43.【答案】The color of red in Chinese culture usually symbolizes good luck, longevity, and

happiness. Red can be found everywhere during Chinese Spring Festival and other joyous

occasions. Cashes are often put in red envelopes and sent to family members or close friends a

gifts. The popularity of red in China can also be attributed to the fact that people associate it with

the Chinese Revolution and the Communist Party. However, red does not signify good luck and

joy all the time in that the name of the dead used to be written in red. Thus it is regarded as an

offense to write the names of Chinese people in red ink.
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Part Ⅴ Writing（30 points）

【参考范文】

My View on the Long Holidays

The further development of economy in China has brought more entertainment and

leisure to people’s life. A case in point is the long holiday such as the National Day, in which

people can spend one week or so enjoying themselves in different ways, especially going

shopping and traveling. It has been agreed that the long holiday may bring much

more benefits to both customers and businessmen.

On the other hand, however, the long holiday also brings much expectable problems to

the society. First, too many visitors in the long holidays have caused the strain in traffic.

Second, the visitors like to go to well-known interesting places, which may lead to the serious

damage to nature and the scene.

In my view, people need such long holidays, and what really matters is how to guide

people in their entertainment. For example, it is advisable that people try to avoid going

shopping or traveling in the rush days. Anyway, the long holiday is a good idea of satisfying

both the public and the merchants.
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